

【2020年3月28日第62期文法播报】

昨日，学校办公室下发了《关于二〇二〇年清明节放假的通知》，4月4日（星期六）-4月6日（星期一）放假调休，共3天，所缺课程由教师调整进度完成。学校疫情防控工作组下发了《关于调整校园管控措施的通知》。科学技术研究院下发了《关于组织申报2020年度河北省人力资源和社会保障研究课题的通知》，通知要求4月20日16:00前，以学院（部门）为单位，集中报送。国际交流与合作处下发了《关于报送2020-2021学年语言类外籍教师需求的通知》，要求相关表格于4月3日17:30之前提交相关申请材料。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计52人在津，6人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年3月28日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

工大师生，与国共振。教育部号召“停课不停学”，希望这场疫情能教会我们什么是责任和担当，学会敬畏自然，守住人格的底线。这个世界不缺有钱的人，不缺有文化的人，缺的是那些真心、正义、勇敢和善良的人。愿工大师生今后都能够成为这样的人！

人文与法律学院

2020年3月28日